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Εντιμότατε Κύριε Πρύτανη, 
Αξιότιμα μέλη της Ακαδημαϊκής κοινότητας, 
Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι, 
Αγαπητές και Αγαπητοί απόφοιτοι, 
Αγαπητοί μας γονείς, φίλοι και συγγενείς. 
 

Είναι μεγάλη μου τιμή που βρίσκομαι απόψε στο βήμα για τον χαιρετισμό της σημερινής 
τελετής ως διδακτορικός απόφοιτος του τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 
Μηχανικών Υπολογιστών της Πολυτεχνικής σχολής. Το Πανεπιστήμιο Κύπρου και το υψηλού 
επιπέδου ακαδημαικό προσωπικό, ήταν για μας σημαντικός παράγοντας στην κατάκτηση της 
γνώσης και της ειδίκευσής μας. Ενθάρυναν τη δημιουργική και ανεξάρτητη σκέψη, ενώ 
παράλληλα μέσω της καθοδήγησης τους, συνέβαλαν στην ανάπτυξη πρωτοβουλιών και στη 
διαχείριση προβλημάτων που προέκυψαν σε ατομικό ή ομαδικό επίπεδο.  

Η γνωσιολογική κατάρτιση βέβαια, ήρθε μέσα από πολλές προκλήσεις και δυσκολίες κατά 
τη φοιτητική περίοδο. Δυσκολίες που αφορούσαν τη διαχείριση χρόνου, το απαιτητικό 
πρόγραμμα σπουδών, αλλά και την κοινωνικοποίηση και προσαρμογή, ιδιαίτερα τα 
τελευταία χρόνια λόγω της πανδημίας. Γι’αυτό πρέπει να είμαστε περήφανοι που 
καταφέραμε να ολοκληρώσουμε τις σπουδές μας κάτω από τις ιδιαίτερες αυτές συνθήκες. 

Βλέποντας μπροστά, καταλυτικός παράγοντας προς την επίλυση των πολυσύνθετων 
προβλημάτων που αντιμετωπίζει σήμερα η κοινωνία μας, όπως η ενεργειακή κρίση και η 
κλιματική αλλαγή, είναι η ομαδική κινητοποίηση διαφόρων φορέων και ατόμων. Εμείς σαν 
σημερινοί απόφοιτοι και μελλοντικοί πολίτες της κοινωνίας μας, έχουμε τη δυνατότητα, 
αλλά ταυτόχρονα και την ευθύνη, να μεταλαμπαδευσουμε τη γνώση, να δουλέψουμε 
ομαδικά, να ερευνήσουμε τα προβλήματα, και να προωθήσουμε την επιστημονική 
προσέγγιση στην ορθή επίλυση τους συλλογικά, έτσι ώστε σαν κοινωνία να καταφέρουμε 
και την διαχρονική τους εφαρμογή. 

Η σημερινή τελετή λοιπόν δεν συμβολίζει το τέλος, αλλά ένα σταθμό προς στη συνέχιση του 
έργου μας σαν πολίτες του αύριο. 

Εύχομαι σε όλους κάθε επιτυχία στους στόχους και στα όνειρα σας, συγχαρητήρια, και καλή 
σταδιοδρομία! 
Σας ευχαριστώ 


